



В Чебоксарах местный житель признан виновным в применении насилия в отношении судебного пристава-исполнителя

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что 31 августа 2017 года в городе Чебоксары судебный пристав-исполнитель прибыл по месту жительства должника для проверки его имущественного положения в рамках совершения исполнительских действий по возбужденному в отношении него исполнительному производству о взыскании штрафа в размере 30 тысяч рублей, наложенного на него судом за то, что он управлял автомобилем, будучи лишенным права управления транспортными средствами. Тот, недовольный правомерными действиями судебного пристава, применяя физическую силу, схватил его рукой за шею и прижал к входной двери квартиры, а затем нанес ему побои. Прибывшее подкрепление пресекло противоправные действия злоумышленника, после чего в рамках исполнительного производства на его имущество судебным приставом был наложен арест.

Причастность осужденного к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями пострадавшего судебного пристава, свидетелей, материалами исполнительного производства, а также другими доказательствами.

Приговор суда не вступил в законную силу.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1196822>